Una.s excepciones.. leyes. Mende

Lo membrena Pbswé‘ﬁca de los
Stébu(o: rojos contiene en su

Alelismo moltiple | 3 alelos distintos | géues roies corfiene en st
. uperficie diferentes glucoproteinas,
gru PO SangU|neO ABO les cuales son les resPOthes de
‘,os difereh‘(’es +ipos de S‘ah%YC. )

gi La hehbmha Plﬂ&‘ha"ﬁcﬂ de[ ﬂlébuto YOiO ‘l’iehe (0& 3&4COPYO+€:hQS A?

entonhces, decimos gue PeY‘{'@heC@h [ sY(APO sahsu-'heo .

Gi ‘vLiehe Las 3Lucopro‘l’ev'ha: E, formen el 3)'(4?0 sahsu-’heo B
Gi tienen ambas ShacoPro‘fe-'has, son del grupo AB.
i no + iene hihﬁuhade (As ah‘(’eriores, seré del 3rupo 0

Grupo A Grupo B Grupo AB | Grupo 0

Dose W Hseifer Coirey

Eritrocitos

(g(dbulos vojos)

Csquema <
evilroci{os
(glebulos wjo)

Globulos
rojos

(Qué ocurre si
introducimos gldbulos
rojos en un individuodel

w@eg&s@ An ﬂgemo A N1 o hay grupo sanguineo B?
membrana playmatica) (*] croenes

O]
Q QO

Aulicuerpos 5\% e \ *N B
; 0 on VAN =
(pepctenes g b a AX | % A
Anti-B Anti-A Ningunos *
I I
@ ?.@ .{. Q g

Gewo&gos . .
osibles | . | . Il
SO0 PAAIMTALGH IPAADP P84 | TALAI° | jedi Jupor

[Codominancia y dominancia ngwm&f R

1#=12)>i
(|A:|B)> i Es decir, | A y 1B son codominantes lo que significa que la presencia simulténea & @

d@ ‘OS O‘@‘OS I A ! B O”Oduc@ﬂ dOS antfigenos A B E‘ O‘@‘O i es recesivo con respecto a ‘OS
y 17 g y P
% v ’
{(}% Antigeno = proteinas &> M

‘Anticuerpo = glicoproteinas que identifican y neutralizan los antigenos

R

alelos 1 Ay 1B,




